

Consultas Realizadas

Licitación 466791 - ADQUISICIÓN MUEBLES Y ENSERES PARA LAS DEPENDENCIAS DEL RECTORADO DE LA UNA

Consulta 1 - Item N° 16 - Impresora multifunción monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2025
Con relación a las Especificaciones, consultamos si podrán aceptar también 1 (un) tóner de inicio con rendimiento para 51.500 impresiones y 1 (un) tóner adicional con rendimiento para 51.500 copias, totalizando 103.000 impresiones, con esto evitarían la reposición frecuente, el costo operativo será menor resultando muy beneficioso para la Institución.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2025
Buenos días. Se procedió a la verificación de dicha consulta. Favor remitirse a la Adenda		

Consulta 2 - Item N° 18 - Impresora multifunción a color - A3

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
En las Especificaciones Técnicas solicitan Rendimiento mínimo de tóner de repuesto a color de 27.000 páginas al 5% de cobertura o superior, consultamos a la Convocante si podrán ser admitidos tóner a color con rendimiento para 25.5000 páginas al 5%, considerando que no existe mucha diferencia con lo solicitado, además dará mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
Se realizo la modificaciones pertinentes, favor remitirse a la Adenda 2		

Consulta 3 - Item 19 - Aire de 60.000 btu

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2025
Segun el PBC: "Incluye kit de instalación mínimo de 3 metros." Consulta: Para los equipos de aire acondicionado, entendemos que deben ser únicamente entregados con los kits de instalación que ya vienen de fábrica (de 3 metros) para los equipos de 12000 - 18000 - 24000 y 36000 BTU tipo Split de Pared, sin que se requiera instalación por parte del proveedor. ¿Nuestra interpretación es correcta?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
Se requiere la instalación. Se realizo la modificaciones pertinentes, favor remitirse a la Adenda 2		

Consulta 4 - Item 19 - Aire de 60.000 btu

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2025
En el PBC solicita para el Item 19: "KIT DE INSTALACION MINIMO DE 3 METROS", en este caso el equipo de 60.000 BTU no viene con kit de instalación de fábrica, por lo que solicitamos se aclare que accesorios deben acompañar al equipo. Recordamos que según la ley 7021 y sus decretos, las modificaciones del PBC deben ser hechas mediante Adenda de modo a que quede firme.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2025
Se detallan los accesorios para el item 19. Se realizó la modificaciones pertinentes, favor remitirse a la Adenda 2		

Consulta 5 - KIT DE INSTALACION

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2025
En el PBC se establece que todos los equipos deben incluir "KIT DE INSTALACION MINIMO DE 3 METROS". Sin embargo, en las especificaciones técnicas de los ítems correspondientes a los equipos de 36.000 BTU y 60.000 BTU no se detalla qué debe comprender dicho kit, ya que estos modelos comúnmente no lo incluyen de fábrica. A fin de que todos los oferentes coticemos en igualdad de condiciones, solicitamos se aclare específicamente qué elementos deben formar parte del "kit de instalación" para estos equipos (por ejemplo: cantidad de caños de cobre, aislación, etc.). Se aclara que, conforme al Artículo 35 del Decreto N.º 4731/2021, reglamentario de la Ley N.º 7021/2022, toda modificación al Pliego de Bases y Condiciones debe realizarse mediante adenda, ya que las consultas no tienen carácter vinculante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2025
Buenos días Se procedió a dar mas detalles al kit de instalacion. Favor remitirse a la Adenda 2		